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AKOAOVOOUV LOVOLEKTLKG OL ALTTOVTNOELS OAMY TWV EPMTNUATMV. ZTO TELEVTALO GUANO TOEKAPETE
TO TETPAYWVAKL TTOV AVTLOTOLYEL OTO €LO0G TNG aTtdvTnong tov dwoate: (a) owotn, (f) Aabog, () dev
KateélnEa og amavnon. Zto 1éhog abpoloTe To TANO0E TV TETPUYDVOV TNG KAOE UG 0TTO TIS TPELS
KOTNYOPLES ATAVTINOEMV (TO AOPOLOUA TWV TPLMV aPLOU®V TPETEL VO. KAveL 18), Guumhnpmote To Ovoud
00G KoL OMOTE TO UAG OTHY TTPWOTI OGS CUVAVTNOT, OTTOTE Kot av etvar avty). Tapoakoalovue KAVTE TO
OKOUY KoL 0V OEV EYETE KOO OWOTT ATTAvVTNon. Oa BEMLLE VO EXOVUE TO OVOUA 0AG 0TO PABUOLOYLKO
GUMO, OG0V eV aoBAvVEDSTE AVETA VO YPAWPETE TO OVOUX 00G OMOTE TO UAG OKOUT KOl VDVUUO.

Edooov aoyolndnkate 0o6apd pe T dladlkaotlo Tou dLorymVioUotog Kot TPNOATE TO YPOVOodLd-
YPOUWCL, 1] OTATIOTIKY TOov Pabuoroyiov cag Oa pnag Pondnoer va kotaldbouvue o Kahd TV KoTd-
otoon. IMapddinlo motevouvue OtL To drabaoua Tov Ho £yete Kavel Bo €xeL TLAOEL TOTO Ko 0oL Oo
EYETE TOEL OYETIKA KaAd Ba cog fonOnoeL oto TeMKO dLorymVIoUOL.
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4. Khelwoteg kuptég Koumuies pe kevepo to (0,0) CUNUETPLKES 08 KATOTTPLOUO KOl G TTPOG TOUS dVO
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deikteg Tov pohoylov. Ot Toués e tov aEova twv x eivar + X/ F/a xou pe tov daEova tov 7,
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OEMA B
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7. 'Oy dev eEaptdron 6mws patveton amod To epmTnua (5).

OEMA I’
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. Eivau BaBuwto peyebog (to e0mTeEPLKO YIVOUEVO TOV 2 SLAVUOUATOV).
2. Eivou dtavvopo. (1 dtopopd 2 dSavuoudatmv).

3. Aegv elvou timore, m.y. avd = (1,0) oe Kamoto ocvoTnua aEOVMV, VoTEPA A0 OTPOPT TV AEOVWV
Katd +90° Oa yiver to duavvopa @ = (0, —1) emopévog to a, 0o aldEer amo 1 oe 0.

4. Aevelvantimote, my. ava = (1,0) kb = (0, 1) o kdmolo ohoTua AEGVOV, DoTepa amd oTpodr
TV aEOVoV Kotd +90° 0a yivouy ta Stavbopota @ = (0, —1) kb = (1, 0), emopévag 1o ev AOyw
uéyebog Oa yiver amo (1, 1), (0,0). Avuto dev wmopel va elvan dLavuoua YLatl €xeL OLopOPETLKO
UNKOG 0TA 2 CUOTNUATOL.

5. Eivou faBumto peyebog (to eEmTePLKO YIVOUEVO - TO EEPETE MG dLAVVOUO OALG OTLS 2 OLOIOTACELS
etvar fadumto peyedog, adov 0w GalveTol TPOKELTOL ATAMGS Yo EVaV aptOno).



BAGMOAOI'TO

Ovopatermvuno:

Ap1Buog Mytpmov:

Amavimon: Zwotn  AdBog  Agv katéMEa o€ amtdvtnon
OEMA A

Epomua 1: O O O
Epomua 2: O O O
Epotua 3: O O O
Epomua 4: O O O
Epomua 5: O O O
Epotua 6: O O O
OEMA B

Epomua 1: O O O
Epomua 2: O O O
Epomua 3: O O O
Epomua 4: O O O
Epotua 5: O O O
Epotqua 6: O O O
Epomua 7: O O O
OEMA T

Epomua 1: O O O
Epomua 2: O O O
Epotua 3: O O O
Epomua 4: O O O
Epomua 5: O O O
ZOvoho

OTOVTNOEWY — —— — — (ovvoho 18)



